

广西合山矿难救援发生奇迹

两名矿工 被埋 180小时 获救

据新华社电 记者7月10日从广西来宾合山市合山煤业公司“7·2”事故处置指挥部了解到,在事故发生180小时后,井下发现幸存者。截至10日9时10分,已有两名幸存者从井下救出。

10日凌晨3时左右,在-210标

高(距地面垂直距离320米)的北回风巷发现幸存者,这一位置正是之前专家认为生存希望最大的6名矿工所处的位置。

经全力营救,8时40分,第一个生还者顺利升井;9时6分第二个生还者升井。据了解,幸存者身体非常虚

弱,升井后立即送到医院抢救。目前,救援队正在努力搜寻其他被困矿工。

7月2日中午,广西来宾市合山煤业公司八矿樟村井发生采空区垮冒溃浆事故,事故当班下井71人,事故发生后49人安全升井,已造成4人死亡,目前仍有16人被困井下。

蝗虫肆虐 吃光竹叶水稻冲向村民家里



▲蝗虫在啃食稻穗

▲长沙雨敞坪镇福胜村一村民手捧被杀死的蝗虫

连日来,受高温、干旱等因素影响,长沙岳麓区雨敞坪镇一些村庄遭受蝗虫侵袭。

7月9日,记者徒步深入蝗虫困扰最严重的雨敞坪镇福胜村,用镜

头记录下蝗虫肆虐的画面。据当地村民介绍,蝗虫吃光了山上的竹叶后向山下转移,蔬菜、水稻开始遭殃。汹涌而至的蝗虫甚至冲向了村民的家中,屋顶、外墙、卧室、厨房“无一

幸免”,村民叫苦不迭。

据了解,当地政府目前正在采取化学农药灭杀、安置灭虫灯等多种措施防止灾情蔓延。

新华社发

潜逃13年 “忘我”参加电视相亲节目

一个匿名举报电话暴露“2号男嘉宾”身份

本报综合消息 13年前,他因为在酒桌上替人“出头”,杀人后改名换姓四处逃亡。13年后,他竟为了出名,参加一档相亲节目,走上荧屏并最终牵手成功。近日,随着一个匿名举报电话,逃亡13年的犯罪嫌疑人吴刚,被吉林市公安局抓获。

仓皇逃走

吴刚,1971年生,原是吉林市一家知名的舞厅演艺人员,在当时吉林市演艺圈也小有名气。1998年2月6日,吴刚和被害人孙军等演艺圈内的几名朋友一起吃饭。席间,一名男子对同行的一位女主持人产生好感并大献殷勤。女主持人借故离开时,该男子追出门外提出要送女主持人回单位。这时,孙军跟了出来将该男子带回酒桌并责怪该男子,这时,吴刚站出来打抱不平,孙军和吴刚发生争执,吴刚持刀刺中孙军左前胸,孙军当场死亡,吴刚仓皇逃走。

案发时,吴刚的儿子刚刚7岁,在他逃亡这13年中,孩子以为父亲已经死了。当年被害人孙军才24岁,是家里的独子,并且尚未结婚。孙军被害后,其母亲无法面对儿子离世的事实,已经疯癫了多年。

电话举报

今年5月中旬的一天,吉林市公安局船营分局第五责任中队队长李昂的办公电话突然响起,一个女子打来匿名电话。“2号

男嘉宾是13年前在吉林市船营区杀人后逃走的杀人犯。”该女子在电话里称,在2010年11月14日黑龙江卫视播出的《快乐大联盟》相亲节目中,2号男嘉宾疑似当年杀人逃犯吴刚,电视上化名为刘浩。

接到举报后,警方立即调取了当期电视节目和当年的案卷。民警发现节目里2号男嘉宾能歌善舞,并最终成功牵手2号女嘉宾。通过对2号男嘉宾刘浩的相貌、年龄、工作特点等方面进行对比后判定,该男子就是吴刚。

在黑龙江卫视的配合下,警方取得了刘浩的电话及QQ号。在刘浩的QQ空间里,警方发现大量他的照片,QQ个性签名中,也发现了多处“赎罪”等话语,进一步确认其身份。6月9日中午,在逃多年的吴刚最终落网。

隐姓埋名

吴刚交代,杀人后他改名换姓四处逃亡,对外称自己叫“刘浩”,是长春人。逃到沈阳后,他开始利用自己的表演特长当老师,还做起婚庆司仪。他在沈阳过得顺利,虽然一直没有结婚,但在当地购买了一套房子安家。近几年,眼看电视相亲节目办得火,收视率高,他便想参与其中,既可以找对象,也可以借机增加自己的知名度。

“最主要的,是一直对外说自己叫刘浩,说得多了,自己都当真了,以为自己真的是刘浩了呢!”吴刚说。

(吉林)

3岁男童患绝症去了天堂

妈妈微博记录儿子生命最后时刻感动上万网友

本报综合消息 7月8日晚6时30分许,网友“知书识墨”在微博上发表了沉痛的消息:“2011年7月8日18时30分墨墨成了天使。”

广东顺德网友“知书识墨”的3岁儿子墨墨(化名)患上绝症后,她四处求医,期望奇迹出现。为了记录与孩子共同对抗病魔的历程,今年5月起,这位妈妈几乎每天将儿子的病情在微博上“直播”,引来大批粉丝的关心。7日,墨墨已近弥留,“知书识墨”仍坚持记录儿子与死亡抗争的最后一刻。短时间内,上万网友通过微博声援墨墨。

8日18时30分许,“知书识墨”再次更新微博:“2011年7月8日18时30分墨墨成了天使。”

微博记录儿子病情

网友“知书识墨”是容桂一所职校的舞蹈教师,本人姓柳。今年5月,3岁的墨墨在广州一家医院做检查时,意外地发现了患上绝症髓母细胞瘤。医生告诉柳老师,墨墨最多只能活一两个月了。墨墨出院后,柳老师将孩子接到家里疗养,并时刻用微笑鼓励孩子勇敢地生活下去。

“墨墨在两位美女(妈妈,外婆)的威逼利诱下,成功吃下小半碗面条,小半个木瓜,半颗素坦,取得了阶段性进展……”

“今天墨墨乖乖主动要求洗头,很难得啊!我说一个人抱他移动时,他说‘不会吧,不可能吧’,最终和外婆一起胜利完成



妈妈为墨墨做按摩

任务!……”

从5月22日开始,柳老师几乎每天在自己的微博上更新消息,将儿子每天的病情进展详细记录。柳老师勇敢和乐观的精神打动了众多网友。

微博被转发8000多次

7日,得知墨墨病危的消息,无数网友纷纷在微博上鼓励他的妈妈不要放弃,并积极为他找“偏方”。截至记者发稿前的短短两天内,“知书识墨”发布的4次微博共被转发了8000多次,留言达到6000次。网友的留言几乎以每秒5次的速度持续更新。

8日18时30分许,网友“知书

识墨”在微博上发表了一份沉痛的消息:“2011年7月8日18时30分墨墨成了天使。”数千名网友在哀悼墨墨之余,也纷纷向他的母亲转达安慰。网友“Mr-T”留言道:“墨墨小朋友,天堂里就没有痛苦了!墨墨的父母亲人要坚强,人生路还长……” (广日)

微博记录

“儿子要遵守约定啊,下辈子还做妈妈的儿子啊!”

“又一位帅气的小天使,回归了天堂,深深地吻你,我亲爱的小皮猴,这次你是真的要走了?”

2011年7月8日18时30分墨墨成了天使。”

7岁“饥饿女孩”跳楼觅食

长期被继母关在阳台,天天挨饿

本报综合消息 今年7岁的女童小羽(化名)家住广州碧桂园,长期被继母关在阳台,经常挨饿,以致皮黄骨瘦,营养不良。7日晚,女童因不堪饥饿,跳楼外出觅食,在一士多偷东西吃时被广碧业主发现。目前,在当地居委会的介入和广碧关爱儿童中心的热心人士帮助下,小羽被送至番禺区救助管理站。

饿得不行跳楼觅食

8日,网友“施施妈”在网上发表题为《令人发指:家住豪华社区,女孩饿成皮包骨,被迫跳楼觅食……》的求助帖,帖子称:“我和朋友昨晚在广州碧桂园的7-11便利店遇到这个小女孩,她来便利店偷东西吃。孩子骨瘦如柴,真的是皮包骨,摸她的背部,感受到的只有刺人的骨头”。

“施施妈”说:“小女孩不怎么爱说话,通过几次询问才知道,她睡觉、吃饭都在家里阳台上,吃饭要等爸爸妈妈(后妈)吃完才可以吃。看她的身子,不知道一天有没有一顿饭吃。问她为什么住阳台,她就沉默了……”

7日晚10时许,因为饿得实在不行了,小羽就从2楼的阳台跳下来,走出来找东西吃。她跟我说,“我实在太饿了,就跳下来了。”在她的裤脚里,还装着一只碗。

女童:不想见爸妈

8日晚,居委会和一些热心人士前去看望她,并带她去醫院检查。记者也看到了小羽,她留



小羽接受了好心人的帮助

着长发,神情疲惫,眼神充满恐惧。

当问及爸妈时,小羽称:“不要!我不想见爸妈。”她说在阳台住了好长一段时间,妈妈偶尔会开门送来饭菜。平时饿了就睡,冷了也睡。”

据介绍,小羽亲生爸爸妈妈在她3岁的时候离异了,妈妈在香港,她跟着爸爸,爸爸后来娶了后妈。小女孩在华立小学读书,一年级(1)班,但是在今年5月份,小羽辍学了,家里人不上她上。

认识小羽的一名广碧住户称,她以前是一个很漂亮的小女孩,脸蛋还胖胖的。

目前,居委会工作人员已报警,希望找到小羽父母,但暂时未联系上。

(羊城晚)

两个孩子的命运让人落泪